
2019 年 10 月実施 学修行動調査結果 

杉野服飾大学・同短期大学部

教学企画室

1．アンケート実施期間 2019 年 10 月 15 日（水）～10 月 31 日（木）

2．対象者 大学 服飾学科 2 年生、3 年生

服飾表現学科 1 年生、2 年生

3．アンケート方法   学生が各自のスマートフォン等を使用してアンケートソフト

「クエスタント」での回答を行った。

アンケートの質問内容は、2018 年度の内容を基本に一部修正

した。

4．アンケート回収率 服飾学科 2 年生 87.1％ （162 名／186 名） 
服飾学科 3 年生 78.7％ （144 名／183 名） 
服飾表現学科 1 年生 70.8％ （17 名／24 名） 
服飾表現学科 2 年生 90.5％ （19 名／21 名） 

5. 結果の報告 2020 年 2 月 19 日（水）合同教授会にて報告を行った。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学生間のディスカッション

2大学の学修に関する不公平不公正感

3自発的に調べること

4小テストやレポート課題提出

5教員からの添削やコメント

6課題発表やプレゼンの機会

7大半の内容が理解できなかった授業

8図書館の利用

9博物館の利用

10学内LAN等を使った受け取りや提出

11授業内容がつまらないと感じたこと

12自主的に探求したこと

13教職員に学修について相談したこと

14思い通りの学業ができている実感

経験(2年）

1まったくなかった 2ほとんどなかった 3あまりなかった 4たまにあった 5よくあった 6かなりよくあった
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１．学生間のディスカッション

２．大学の学修に関する不公平不公正感

3自発的に調べること

4小テストやレポート課題提出

5教員からの添削やコメント

6課題発表やプレゼンの機会

7大半の内容が理解できなかった授業

8図書館の利用

9博物館の利用

10学内LAN等を使った受け取りや提出

11授業内容がつまらないと感じたこと

12自主的に探求したこと

13教職員に学修について相談したこと

14思い通りの学業ができている実感

経験(3年）

まったくなかった ほとんどなかった あまりなかった たまにあった よくあった かなりよくあった
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3専門分野の技術力

4文章を書く力
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6外国語を生かす力

7パソコンを使う力

8知識を高める力

9参加する意欲

10コミュニケーション力

11地域社会や世界への関心や理解力

成長（2年）

とても減った 減った やや減った 変化なし やや増えた 増えた とても増えた
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10本学に入学したこと
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かなり不満 不満 やや不満 すこし満足 満足 十分に満足
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1専門分野の内容を学ぶ

2幅広い知識や教養

3展示会や発表会

4学外で体験実習

5チームで望むプロジェクト

6教員や就職部に相談

7ボランティア活動

8短期留学や語学研修への参加

9資質や能力を伸ばす

10外国語の検定の勉強

11ファッション関係の検定の勉強

希望（2年）

1まったく望んでいない 2望んでいない 3あまり望んでいない

4いくぶん望んでいる 5望んでいる 6強く望んでいる
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  服飾 3 年 服飾 2 年 表現 1 年 表現 2 年 

0回 7.6 12.3 41.2 5.3 

1回 6.9 17.3 23.5 5.3 

2回 22.9 23.5 17.6 21.1 

3回 17.4 25.9 5.9   

4回 12.5 6.8 5.9 15.8 

5回以上 32.6 14.2 5.9 52.6 
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0回 1回 2回 3回 4回 5回以上

服飾3年 服飾2年 表現1年 表現2年

ファッションショーや展示会などに参加した回数
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